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excluded or disqualified from covered 
transactions. 

Additionally, due to the Agricultural 
Act of 2014 (H.R. 2642; Pub. L. 113–79) 
there is an increase in reporting of 
information from those producers who 
are determined to be ineligible and who 
submit a request for reinstatement to the 
Administrator of the Risk Management 
Agency, for their inadvertent failure to 
pay their crop insurance debt timely to 
the applicable Approved Insurance 
Provider. 

Estimate of burden: Reporting burden 
for the collection and transmission of 
information by AIPs is estimated to 
average 19 minutes per response. 

Respondents: Approved Insurance 
Providers (AIPs). 

Estimated number of respondents: 18 
AIPs. 

Estimated number of forms per 
respondent: All information is obtained 
electronically from AIPs. 

Estimated total annual responses: 
9,270 total from all respondents. 

Estimated total annual respondent 
burden: 2,948 total from all 
respondents. 

We are requesting comments on all 
aspects of this information collection to 
help us to: 

(1) Evaluate whether the collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agencies, including whether the 
information will have practical utility; 

(2) evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of burden including 
the validity of the methodology and 
assumptions used; 

(3) enhance the quality, utility and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond. 

All responses to this notice will be 
summarized and included in the request 
for OMB approval. All comments will 
also become a matter of public record. 

Signed in Washington, DC, on September 
14, 2016. 

Timothy J. Gannon, 
Acting Manager, Federal Crop Insurance 
Corporation. 
[FR Doc. 2016–22579 Filed 9–19–16; 8:45 am] 

BILLING CODE 3410–08–P 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Federal Crop Insurance Corporation 

[Docket No. FCIC–16–0004] 

Notice of Request for Extension of a 
Currently Approved Information 
Collection—Area Risk Protection 
Insurance 

AGENCY: Federal Crop Insurance 
Corporation, USDA. 
ACTION: Extension of approval of an 
information collection; comment 
request. 

SUMMARY: This notice announces a 
public comment period on the 
information collection requests (ICRs) 
associated with the Area Risk Protection 
Insurance. 
DATES: Comments that we receive on 
this notice will be accepted until close 
of business November 21, 2016. 
ADDRESSES: FCIC prefers that comments 
be submitted electronically through the 
Federal eRulemaking Portal. You may 
submit comments, identified by Docket 
ID No. FCIC–16–0004, by any of the 
following methods: 

• Federal eRulemaking Portal: http:// 
www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments. 

• Mail: Director, Product 
Administration and Standards Division, 
Risk Management Agency, United States 
Department of Agriculture, P.O. Box 
419205, Kansas City, MO 64133–6205. 

All comments received, including 
those received by mail, will be posted 
without change to http://
www.regulations.gov, including any 
personal information provided, and can 
be accessed by the public. All comments 
must include the agency name and 
docket number or Regulatory 
Information Number (RIN) for this rule. 
For detailed instructions on submitting 
comments and additional information, 
see http://www.regulations.gov. If you 
are submitting comments electronically 
through the Federal eRulemaking Portal 
and want to attach a document, we ask 
that it be in a text-based format. If you 
want to attach a document that is a 
scanned Adobe PDF file, it must be 
scanned as text and not as an image, 
thus allowing FCIC to search and copy 
certain portions of your submissions. 
For questions regarding attaching a 
document that is a scanned Adobe PDF 
file, please contact the RMA Web 
Content Team at (816)823–4694 or by 
email at rmaweb.content@rma.usda.gov. 

Privacy Act: Anyone is able to search 
the electronic form of all comments 
received for any dockets by the name of 
the individual submitting the comment 

(or signing the comment, if submitted 
on behalf of an association, business, 
labor union, etc.). You may review the 
complete User Notice and Privacy 
Notice for Regulations.gov at http://
www.regulations.gov/#!privacyNotice. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Tim 
Hoffmann, Product Administration and 
Standards Division, Risk Management 
Agency, United States Department of 
Agriculture, Beacon Facility, Stop 0812, 
Room 421, P.O. Box 419205, Kansas 
City, MO 64141–6205, telephone (816) 
926–7730. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Title: Area Risk Protection Insurance. 
OMB Number: 0563–0083. 
Expiration Date of Approval: March 

31, 2017. 
Type of Request: Extension of a 

currently approved information 
collection. 

Abstract: The information collection 
requirements for this renewal package 
are necessary to administer the Area 
Risk Protection Insurance (ARPI) Basic 
Provisions and affected Crop Provisions 
to determine insurance coverage, 
premiums, subsidies, payments and 
indemnities. ARPI is an insurance plan 
that provides coverage based on the 
experience of an entire county. 
Producers are required to report specific 
data when they apply for ARPI such as 
acreage and yields. Insurance 
companies accept applications; issue 
policies; establish and provide 
insurance coverage; compute liability, 
premium, subsidies, and losses; 
indemnify producers; and report 
specific data to FCIC as required in 
Appendix III/M13 Handbook. 
Commodities for which ARPI is 
available are included in this 
information collection package. 

FCIC is requesting the Office of 
Management and Budget (OMB) to 
extend the approval of this information 
collection for an additional 3 years. 

The purpose of this notice is to solicit 
comments from the public concerning 
this information collection. These 
comments will help us: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information has practical 
utility; 

(2) evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information; 

(3) enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond (such as through the use 
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of appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other forms of 
information technology, e.g., permitting 
electronic submission of responses). 

Estimate of Burden: The public 
reporting burden for this collection of 
information is estimated to average 0.65 
of an hour per response. 

Respondents/Affected Entities: 
Producers and insurance providers 
reinsured by FCIC. 

Estimated Annual Number of 
Respondents: 25,432. 

Estimated Annual Number of 
Responses per Respondent: 5.9. 

Estimated Annual Number of 
Responses: 150,173. 

Estimated Total Annual Burden on 
Respondents: 98,332. 

All responses to this notice will be 
summarized and included in the request 
for OMB approval. All comments will 
also become a matter of public record. 

Signed in Washington, DC, on September 
14, 2016. 
Timothy J. Gannon, 
Acting Manager, Federal Crop Insurance 
Corporation. 
[FR Doc. 2016–22577 Filed 9–19–16; 8:45 am] 

BILLING CODE 3410–08–P 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Forest Service 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

September 15, 2016. 
The Department of Agriculture has 

submitted the following information 
collection requirement(s) to OMB for 
review and clearance under the 
Paperwork Reduction Act of 1995, 
Public Law 104–13. Comments are 
requested regarding (1) whether the 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; (2) the accuracy of the 
agency’s estimate of burden including 
the validity of the methodology and 
assumptions used; (3) ways to enhance 
the quality, utility and clarity of the 
information to be collected; and (4) 
ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques and 
other forms of information technology. 

Comments regarding this information 
collection received by October 20, 2016 
will be considered. Written comments 
should be addressed to: Desk Officer for 
Agriculture, Office of Information and 

Regulatory Affairs, Office of 
Management and Budget (OMB), New 
Executive Office Building, 725 17th 
Street NW., Washington, DC 20503. 
Commentors are encouraged to submit 
their comments to OMB via email to: 
OIRA_Submission@omb.eop.gov or fax 
(202) 395–5806 and to Departmental 
Clearance Office, USDA, OCIO, Mail 
Stop 7602, Washington, DC 20250– 
7602. Copies of the submission(s) may 
be obtained by calling (202) 720–8681. 

An agency may not conduct or 
sponsor a collection of information 
unless the collection of information 
displays a currently valid OMB control 
number and the agency informs 
potential persons who are to respond to 
the collection of information that such 
persons are not required to respond to 
the collection of information unless it 
displays a currently valid OMB control 
number. 

Forest Service 
Title: Application and Permit for Non- 

Federal Commercial Use of Roads, 
Trails and Areas Restricted by 
Regulation or Order. 

OMB Control Number: 0596–0016. 
Summary of Collection: Authority for 

permits for use of National Forest 
System (NFS) roads, trails, and areas on 
NFS lands restricted by order or 
regulation drives from the National 
Forest Roads and Trails Act (16 U.S.C. 
532–538). The authority for the Road 
Use Permit process comes from 36 CFR 
212.5, 36 CFR 212.9 and 36 CFR 261.54 
Section 212.9 authorizes the Forest 
Service (FS) to develop a road system 
with private holders that is mutually 
beneficial to both parties. The FS 
transportation system includes 
approximately 380,000 miles of roads. 
These roads are grouped into five 
maintenance levels. Level one includes 
roads, which are closed and maintained 
only to protect the environment to level 
five, which is maintained for safe 
passenger car use. The roads usually 
provide the only access to commercial 
products including timber and minerals 
found on both Federal and private lands 
within and adjacent to National Forests. 
Annual maintenance not performed 
becomes a backlog that creates a 
financial burden for the FS. To remedy 
the backlog and pay for needed 
maintenance the FS requires 
commercial users to apply and pay for 
a permit to use the FS Road System. 
Maintenance resulting from commercial 
use is accomplished through collection 
of funds or requiring the commercial 
users to perform the maintenance. 

Need and Use of the Information: 
Information is collected from 
individuals, corporations, or 

organizations on the FS–7700–40 
‘‘Application for a Permit for Use of 
Roads, Trails and Areas Restricted by 
Regulation or Order’’ along with FS– 
7700–40a ‘‘Commercial Use 
Attachment’’ or FS–7700–40b ‘‘Oversize 
Vehicle Attachment’’ if applicable. The 
forms provide identifying information 
about the applicant such as, the name; 
address; and telephone number; 
description of mileage of roads; purpose 
of use; use schedule; and plans for 
future use. FS will use the information 
to prepare the applicant’s permit, FS– 
7700–41 or FS–7700–48, to identify the 
road maintenance that is the direct 
result of the applicant’s traffic, to 
calculate any applicable collections for 
recovery of past Federal investments in 
roads and assure that the requirements 
are met. Without the Road Use Permit, 
the backlog of maintenance would 
increase and the FS would have great 
difficulty providing the transportation 
system necessary to meet our mission. 

Description of Respondents: Business 
or other for-profit; Individuals or 
households; State, Local or Tribal 
Government; Not-for-profit institutions. 

Number of Respondents: 1,100. 
Frequency of Responses: Reporting: 

On occasion. 
Total Burden Hours: 163. 

Charlene Parker, 
Departmental Information Collection 
Clearance Officer. 
[FR Doc. 2016–22552 Filed 9–19–16; 8:45 am] 

BILLING CODE 3411–15–P 

COMMISSION ON CIVIL RIGHTS 

Notice of Public Meeting of the Kansas 
Advisory Committee for a New 
Committee Orientation Meeting, To 
Discuss Civil Rights Issues in the 
State, and To Plan Future Activities 

AGENCY: U.S. Commission on Civil 
Rights. 
ACTION: Announcement of meeting. 

SUMMARY: Notice is hereby given, 
pursuant to the provisions of the rules 
and regulations of the U.S. Commission 
on Civil Rights (Commission) and the 
Federal Advisory Committee Act that 
the Kansas Advisory Committee 
(Committee) will hold a meeting on 
Tuesday, October 4, 2016, at 4:00 p.m. 
CDT. The meeting will include an 
orientation for new members, a 
discussion of completion and 
publication of the Committee’s report 
regarding voting rights in the state, and 
a discussion of other current civil rights 
concerns in Kansas for future 
consideration. 
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